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Οι πηγές που αναπτύχθηκαν είναι τώρα ελεγμένες και αναρτημένες 
διαδικτυακά.  

Τους τελευταίους μήνες, οι εταίροι του ερευνητικού έργου 

φιλοξένησαν μία σειρά από επιμορφωτικές εκδηλώσεις και 

εργαστήρια για να προωθήσουν και να μοιραστούν  τις Πηγές του  

ADMIRE με επαγγελματίες που εργάζονται στο πεδίο της 

εκπαίδευσης ενηλίκων, με εργαζόμενους για τη στήριξη των 

μεταναστών και πρακτορεία, με οργανισμούς  τοπικής ανάπτυξης 

και κοινοτικές ομάδες. Οι εκδηλώσεις και τα σεμινάρια 

αξιοποιήθηκαν  για να παρουσιάσουν τις νέες εκπαιδευτικές πηγές που αναπτύχθηκαν, το 

Πακέτο ψηφιακών μαθησιακών  εργαλείων  και την πλατφόρμα εξ αποστάσεως μάθησης 

του ADMIRE.  

 
 
Πιλοτικός έλεγχος –Εκπαιδευτικό / Επιμορφωτικό πρόγραμμα   

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα  ADMIRE Εκπαίδευση Ενηλίκων για Κοινωνική Ενσωμάτωση 

Μεταναστών, σχεδιάστηκε για να στηρίξει τους μετανάστες ώστε να αναπτύξουν υψηλής 

ποιότητας στρατηγικές και δραστηριότητες που μπορούν να βοηθήσουν άλλους 

μετανάστες να διαδραματίσουν ένα πλήρη και ενεργό ρόλο στην πολιτειακή και πολιτική 

ζωή της χώρας που τους φιλοξενεί. Κάθε συνεργάτης του consortium έλεγξε πιλοτικά το 

Αναλυτικό Πρόγραμμα στη χώρα τους, εξοικειώνοντας τους μετανάστες σε 3 κεφάλαια 

του Αναλυτικού προγράμματος, παίρνοντας ανατροφοδότηση και αναπτύσσοντας τις 

δεξιότητες τους.   
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Κάποιες από τις καλύτερες στιγμές  – training highlights 

 

  

   

Όλες οι εκπαιδευτικές πηγές και οι πηγές μαθησιακού περιεχομένου, διατίθενται στα 

αγγλικά, ελληνικά, γαλλικά, ιταλικά και ισπανικά και μπορείτε να κατεβάσετε τα αρχεία 

απευθείας από τον ιστότοπο του ερευνητικού www.admireproject.com. Ακολουθώντας  το 

πνεύμα του  Erasmus+, όλες οι πηγές μας είναι ανοικτής πρόσβασης  και ελεύθερες πηγές 

προς αξιοποίηση.  

 

Πιλοτικός έλεγχος  – Εξοικείωση στο Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Ένταξης  

Το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Ένταξης στηρίζεται σε συγκεκριμένες κατευθυντήριες 

γραμμές οδηγίες προς τους επαγγελματίες της εκπαίδευσης ενηλίκων για να τους 

εκπαιδεύσει και να τους στηρίξει  στην μετάδοση του υλικού της ένταξης μεταναστών.  

 

Κάποιες καλές στιγμές 
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Τα σεμινάρια διάχυσης 

Τα σεμινάρια στόχευαν στην παρουσίαση των πηγών που αναπτύχθηκαν σε  εκπαιδευτές 
ενηλίκων, σε εργαζόμενους για τη στήριξη μεταναστών, σε τοπικές οργανώσεις 
ανάπτυξης και κοινοτικές ομάδες  σε όλες τις χώρες των εταίρων. Η ανατροφοδότηση που 
ελήφθη ήταν πολύ θετική και ιδού κάποιες από τις καλύτερες στιγμές:   

 
 
 
 
 

Το ADMIRE είναι ένα ερευνητικό έργο  Erasmus+ που συντονίζεται από το Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου  στην Ελλάδα, με τη συνεργασία   πέντε οργανισμών από την  Κύπρο τη 

Γαλλία, την Ιρλανδία, την Ιταλία και την Ισπανία. 


